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baToH «LLle6eKMHCKuin» baToH «LLle6eKMHCKun» baToH «LLle6eKMHCKni» Barer
HapesKa .

-

Macca: 0,38 Macca: 0,35 Macca: 0,7 Macca: 0,3

CpOK rofiHOCTH: 3 CyTOK CpOK rofiHOCTH: 3 CyTOK CpOK rofiHOCTH: 3 CyTOK CpOK rofiHOCTH: 3 CyTOK
baToH «bopucoBcKuii» BaToH «IoCTHbIN» batoH «byTepbpogHbIin» baToH c usromom

c oTpy6amu Hape3Ka

Macca: 0,4 Macca: 0,38 Macca: 0,25 Macca: 0,3
CpoK rofiHOCTH: 3 CYyTOK CpoK roiHOCTH: 3 CYTOK CpoK rofiHOCTH: 3 CYTOK CpoK roiHOCTH: 3 CYTOK
baToH «lopUYMUHbI» BaToH «[MeKTUHOBbIN» MATHAKALL bynka «lopoackaa»

f
i £

Macca: 0,35 Macca: 0,35 Macca: 0,4 Macca: 0,2
CpOK rofiHOCTH: 3 CyTOK CpOK rofiHOCTH: 3 CyTOK CpOK rofiHOCTH: 3 CyTOK Cpok rogHocTu: 48 yacos
BaTtoHuuk «XOT-40MN MneTtéHkn bynouka «lMontowko» Caiika «[leTcKaa»

'

Macca: 0,1 Macca: 0,4 Macca: 0,5 Macca: 0,3
Cpok rogHocTu: 48 yacos CpOK rofiHOCTH: 3 CyTOK CpoK rofiHOCTH: 3 CyTOK CpOK rofiHOCTH: 3 CyTOK
Xneb6 «HexeronbcKkuii HoBbI» Xneb6 «MoneBoii» Xneb6 «MweHUYHbIE» Xne6 «lfopunyHbIi»

dopmosoii/nonosuHKa/HapesKa

Macca: 0,6 /0,325 /0,6 Macca: 0,5 Macca:
CpOK rO/IHOCTH: 3 CyTOK Macca: 0,6 CPOK FO/IHOCTH: 3 CyTOK CpOK FO/IHOCTH: 3 CyTOK
CpOK rofiHOCTH: 3 CyTOK
Xneb6 6enbiit Xneb nepsblii copT Xne6 «0O6nenuxoBbii LBET» Xne6 «Pomaiuka»

13 myKu 1 copra

Macca: 0,55
Macca: 0,5 CPOK FOAHOCTH: 3 CyTOK Macca: 0,45 Macca: 0,5

CpOK rofiHOCTH: 3 CyTOK CpOK rofiHOCTH: 3 CyTOK CpOK rofiHOCTH: 3 CyTOK




Jlo0osvie x7eba

Macca: 0,5 Macca: 0,5 Macca: 0,5 - Macca: 0,5
Cpok rogHoCTH: 3 CYyTOK CpoK rogHoCTH: 3 CyTOK CpoK rogHoCTH: 3 CyTOK CpoK rogHoCTH: 3 CyTOK

300posoe numanue

WACEACURDIM NLAUDDIMY g

Hape3Ka

Macca: 0,5 Macca: 0,6 Macca: 0,45 Macca: 0,45 Macca: 0,6
CpoK rofIHOCTH: 3 CyTOK CpOK roZIHOCTH: 3 CyTOK CpoOK rofiHOCTH: 3 CyTOK CpOK rofIHOCTH: 3 CyTOK CpOK roZJHOCTH: 3 CyTOK

Coobuvie usdeaus

Macca: 0,2
Cpok rognoctu: 48 yacoB

Macca: 0,4 Macca: 0,4 Macca: 0,35
CpOK rojHOCTH: 3 ey ToK Cpok rogHocTu: 3 cyToOK CpOoK rOHOCTH: 3 CYTOK

Macca: 0,2 Macca: 0,4 Macca: 0,2 Macca: 0,2
Cpok rogHocTH: 48 4acoB CpoK roHOCTH: 3 CyTOK Cpok rojHocTH: 48 4acoB Cpok rojHocTH: 48 yacoB

Macca: 0,2 Macca: 0,2 Macca: 0,2 Macca: 0,2
Cpok roHocTH: 48 yacoB Cpok rogHocTH: 48 4acoB Cpok rogHocTH: 48 4acoB Cpok roHocTH: 48 yacoB

Macca: 0,15 Macca: 0,15 Macca: 0,1 Macca: 0,05
Cpok rogHocTH: 48 yacos Cpok rogHocTH: 48 9acos Cpok rogHocTH: 48 yacos Cpok rogHocTH: 48 4acos



Coobubie usdeaus

Macca: 0,1 Macca: 0,15 . Macca: 0,1 Macca: 0,1
Cpok rogHocTH: 32 yaca Cpok rogHocTu: 48 yacos Cpok rogHocTu: 48 yacos Cpok roaHocTy: 48 4yacos

Macca: 0,1 Macca: 0,1 Macca: 0,2 Macca: 0,2
Cpok rogHocTu: 32 yaca Cpok rogHocTu: 48 yacos Cpok rogHocTu: 48 yacos Cpok rogHocTu: 48 yacos

Macca: 0,2
Cpok rogHocTu: 48 yacoB

Macca: 0,225 (0,075 x 3) 9 Macca: 0,225 (0,075 x 3)
Macca: 0,04 0,3(0,075x4) 0,3 (0,075x4)
CpOK rofiHOCTH: 3 CyTOK CpOK rofiHOCTH: 3 CyTOK CpOK rofiHOCTH: 3 CyTOK

KonoumepcKue u3deaust

Macca: 0,1 i & :

0,3(0,1x3); 0,4(0,1x4) Macca: 0,1; 0,4 (0,1 x4) s Macca: 0,1; 0,4 (0,1 x4) ~—~— ,'"‘ Macca: 0,08; 0,32 (0,08 x 4)

YnakoBka: kopo6-akpan: 3,6 (0,1 x 36) YnakoBka: Kopo6-akpaH: 2,4 (0,1 x 24) YnakoBka: kopo6-akpan: 3,6 (0,1 x 36) YnakoBka: kopo6-akpan: 1,92 (0,08 x 24)
CpOK rofiHOCTH: 7 CyTOK Cpok rogHocTu: 72 yaca Cpok rofgHocTu: 45 aHei CpOK rofiHOCTH: 7 CyTOK

Macca: 0,3 / 1,7 Macca: 0,5/ 1,5 Macca: 0,5 / 3,0 Macca: 0,08; 0,32 (0,08 x 4)
YnakoBKa: Koppekc / Kopo6-3KpaH YnakoBKa: KOppeKc / Kopo6-3KpaH YnakoBKa: Koppekc / Kopo6-3KpaH YnakoBka: Kopo6-skpaH: 2,88 (0,08 x 36)
Cpok ropHocTH: 15 cyToK Cpok rogHocTu: 15 cyTok Cpok ropgHocTu: 15 cyTok CpoK roiHOCTH: 7 CYTOK

JOBUEER JOBHKR

Macca: 1,5 Macca: 1,5 Macca: 0,1 / (0,1x24) Macca: 1,0 / 1,5/ 2,5
YnakoBka: KOpo6-3KpaH YnakoBka: KOpo6-3KpaH YnakoBka: KOpo6-3KpaH YnakoBka: KOpo6-3KpaH
Cpoxk ropgnoctu: 30 cyToK Cpoxk roganoctu: 30 cyTok CpoK rofiHOCTH: 7 CyTOK CpOK FTOZHOCTH: 5 CyTOK
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Macca: 0,06

YnakoBka: Kopo6-3kpaH: 2,0
CpoOK rofiHOCTH: 7 CyTOK

Macca: 0,13 (0,065 x 2)
YnakoBka: Kopo6-3kpaH: 6,5 (0,065 x 10)
CpOK rofiHOCTH: 5 CYyTOK

ST

Macca: 0,15 (0,075 x 2)
Cpok rogiHoCTH: 5 cyTOK

Macca: 0,24
CpoK rofiHOCTH: 5 CYyTOK

Macca: 0,5
YnakoBKa: KOppeKc
CpoK rofiHOCTH: 5 CyTOK

Macca: 0,5 /1,0
YnakoBKa: KOppeKc
CpoK rofiHOCTH: 5 CyTOK

Macca: 0,075; 0,225 (0,075 x 3]

0,3 (0,075 x4); 0,375 (0,075x 5)
YnakoBka: kKopo6-3kpan: 2,4 (0,075 x 24)
CpoOK rofiHOCTH: 7 CyTOK

Macca: 0,225 (0,075 x 3)
CpOK rOAHOCTH: 5 CyTOK

Macca: 0,5
CpOK FOAHOCTH: 5 CyTOK

Macca: 0,21 (0,07 x 3)
CpOK rOAHOCTH: 5 CyTOK

Macca: 1,0
YnakoBKa: KOppekc
CpoK roZiHOCTH: 5 CyTOK

Macca: 0,25/ 2,5
YnakoBKa: KOppeKc / KOpo6-3KpaH
CpOK rofiHOCTH: 5 CyTOK

KonoumepcKue usdeaus

JOBUEKR

Macca: 0,1 - g

0,6 (0,1x6)
YnakoBka: Kop6-3kpaHn: 2,4 (0,1 x 24)
CpoK rofiHOCTH: 5 CYTOK

Macca: 0,375 (0,075 x 5)
CpOK rofAHOCTH: 5 CyTOK

Macca: 0,5
CpoK rofiHOCTH: 7 CyTOK

Macca: 0,5
YnakoBKa: KOppeKc
CpOK roAHOCTH: 5 CyTOK

Macca: 0,25 /0,5 /2,0
YnakoBKa: KOppeKc / Kopo6-3KpaH
CpoK rofiHOCTH: 5 CyTOK

Macca: 0,25 /0,5 /2,0
YnakoBKa: Koppekc / Kopo6-3KpaH
CpoK rofiHOCTH: 5 CyTOK

o

Macca: 0,1

0,6 (0,1x6)
YnakoBka: Kop6-akpaH: 2,4 (0,1 x 24)
CpoK roiHOCTH: 5 CYTOK

Macca: 0,4 (0,1 x4)
CpOK TOAHOCTH: 5 CyTOK

Macca: 0,5
CpOK FTOAHOCTH: 5 CyTOK

Macca: 0,5
YnakoBKa: KOppekc
CpOK FTOAHOCTH: 5 CyTOK

Macca: 1,0
YnakoBka: KOppekc /Kopo6-3KpaH
CpOK TOAHOCTH: 5 CyTOK

% '.:-v"'g.'::{‘;'
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Macca: 0,2 /0,5/1,5

YnakoBKa: KOppeKc / KOpo6-3KpaH
CpOK rofiHOCTH: 3 CyTOK
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